

Команда СФУ по баскетболу заняла призовое место на Универсиаде-2022

С 14 по 20 апреля 2022 года прошли соревнования среди образовательных организаций высшего образования города Красноярка и Красноярского края по баскетболу «Универсиада-2022». В женском турнире приняли участие 6 команд.



Результаты соревнований

- 1 место — Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В. Ф. Войно-Ясенецкого;
- 2 место — Сибирский государственный университет науки и технологии им. ак. М. Ф. Решетнёва;
- 3 место — **Сибирский федеральный университет.**

[Спортивный клуб СФУ](#), 22 апреля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26198>